

酒驾撞车逃逸后3小时，肇事者落网了

本报讯 昨日，记者从新区交巡警大队了解到，在日前发生的一起交通事故逃逸案中，新区交巡警大队民警迅速出击，仅用3个小时就将案件侦破，涉嫌酒后驾车肇事逃逸的吉某对自己的行为供认不讳。

男子被撞生命垂危

9月29日下午2时30分左右，镇江新区交巡警大队事故处理中队接到报警，在丁卯片区运河桥附近发生一起交通事故，一辆机动车撞人后逃逸。接警后，该大队事故中队民警迅速赶到事故现场。现场伤者横躺在路边，已处于昏迷状态，脸部鲜血淋漓，在伤者附近散落着一些肇事车辆留下的车身碎片。

警方经过现场勘查，确定肇事车为一辆蓝色轿车；伤者系淮安籍的夏某，在镇江打工。由于事故发生地车辆行人稀少，民警在现场走访时没有

寻找目击证人。

民警确定了两个调查方向：一是排查丁卯所有的汽车修理厂；二是排查沿途监控设施。经过一番排查，侦查民警没有查找到有价值的线索。为了尽快破案，警方决定扩大排查范围。

“天网”锁定肇事车辆

当日下午4时许，负责排查丁卯片区沿途监控的办案民警传来消息，在丁卯某路段监控处发现一辆嫌疑车，但车号不清晰。经民警推测组合，最终将肇事车锁定在苏L36D**牌照的蓝色雪佛兰轿车上。通过查

找，民警确定肇事车主就是家住丁卯片区的吉某。

17时30分左右，办案民警来到吉某家中，正准备吃晚饭的吉某见到民警后惊讶不已，但其坚决否认自己交通肇事。经现场询问，吉某最终承认了

肇事的经过，并供出肇事轿车没敢开回家，还停放在附近小区里。经吉某指认，办案民警将肇事车辆拖回大队。

接触中办案民警发现吉某身上有股浓浓的酒精味，将其带至医院进行了抽血化验。

血液检测确定“酒驾”

吉某交代，9月29日中午，他与几个同事一起在单位食堂吃饭，其间，吉某饮了白酒。下午2时许，吉某驾驶轿车回家，当该车行驶至丁卯运河桥附近时，吉某突然发现前方一辆电动车在行驶，他当即踩刹车避让，但由于措施不当，轿车与电动车相撞。吉某看到伤者在地上挣扎，未及时救人而是匆匆驾车逃离现场，

幸好被一路人发现伤者报警。

吉某回家后，发现轿车车前保险杠已撞得变形，车大灯灯罩破裂，挡风玻璃也碎裂成了网状，他估计电动车驾驶者一定被撞的不轻。为防止事情败露，吉某未敢将肇事车停放在自家车库，而是停在离家不远的其他小区内。大约10分钟后，忐忑不安的吉某又驾驶肇

事车到现场，发现伤者和倒在地上的电动车不见了才放心回家。

10月15日，检测部门出具检验结果，尽管吉某从饮酒到相关部门抽取血样，时间间隔6个多小时，但结果显示，其血液中酒精含量仍达到66.5mg/100ml，属酒后驾车。

目前该案仍在进一步审理中。（赵竹生 徐伟 胡四荣）

凯美瑞，牵起1600万车主的信赖

自1982年起，平均每分钟就有一位新车主选择凯美瑞；31年来，历代持续领先，凯美瑞赢得全世界1600万车主的信赖，成就真正意义的全球车。

凯美瑞排名榜首

J.D. Power 亚太公司 2012年中国车辆可靠性研究(VDS) 在针对中国新车车主体验的调查清查中，长期可靠性满意度方面排名第一。

全球口碑 安心智选

体验更多领先品质，敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站
镇江长达丁卯店 0511-88892222 镇江市丁卯桥路288-2号

广汽丰田汽车有限公司 官方网站: www.gat.toyota.com.cn
服务热线: 800 8308888 (免费热线) 400 8308888 (可用手机拨打, 只需付市话服务费)

10万公里耐久性测试，相当于环绕地球2.5圈
1600次/年新车碰撞测试，构筑顶级安全规格
110个国家销量领跑 连续12年称雄北美同级销量
75℃温差考验 任全球各地气候条件

TOYOTA

三轮车主涉嫌故意杀人被刑拘 遭锤击民警仍处于半昏睡状态



爱心人士看望遇袭受伤民警 纪晨 余长保 孟宪阳 摄



本报讯 昨天，记者从警方了解到，用铁锤敲击民警致伤的嫌疑人吉某被认定为涉嫌故意杀人，目前已

被正式刑事拘留。目前，受伤的润州交巡警大队民警储茂平依然在医院的急救病房接受治疗。

据了解，事情发生之后，许多市民都来到医院看望储茂平，昨天下午，记者跟随警方一起前往医院进行了探视。

记者在病房里看到，储茂平目前基本已无生命危险，但因为脑部受伤，头部安装了固定支架，躺在病床

上无法动弹，基本不能言语。润州交巡警大队副大队长孟宪阳告诉记者，这样的伤痛让储茂平十分痛苦，目前他的生活还无法自理，一直处于半昏睡状态，并且时常会发生呕吐。特别到夜里，受伤部位就会非常疼痛。

目前，吉某已被警方刑事拘留，民警储茂平也继续留院接受治疗。

（余长保 张翼）

家人患重病 爱心捐款笔笔暖人心

本报讯 昨天，镇江工商局京口分局市场办与京口区个体私营协会，联合发动南门菜场个体工商户，为身患白血病的姚俊磊筹得善款8210元。

昨天上午10点，南门菜场里，一场感人肺腑的捐款行动正在进行。原来，南门菜场内的个体工商户姚俊磊前不久得了白血

病，医药费已经花费了十几万元。

姚俊磊的家庭并不富裕，治病已经花光了所有积蓄，还向亲朋好友借了不少钱。而31岁的姚俊磊还有两个六七岁的孩子。

面对处于困境的姚俊磊，京口工商分局与京口区个私会及时伸出了援手，将捐款箱摆进了南门菜场，发

动个体工商户们为其捐款。昨天的捐款活动持续了1个多小时，共筹得善款8210元。捐款的不仅有南门菜场的个体工商户们，还有不少前来买菜的市民。

参与捐款的个体户许先生说：“老姚家十分艰苦，我们也算是帮他分担点压力吧。”

（范海罡）

智障女迷路

民警千张照片里寻人

本报讯 今年38岁的小慧(化名)，因存在智力障碍，曾经多次因迷路而回不了家。昨天，小慧再次走失三天后，在三山派出所民警的不懈努力下，终于安全回到了家中。

昨天上午，公路养护员朱先生在丹徒区谷阳镇千里村施工时，发现一名中年女子一直呆坐在路边花坛边，直到中午还未离开。临近午餐时间，好心的朱先生将自己的热饭菜让给该女子，女子一声不吭将饭吃完。

朱先生随即询问女子姓名及住所，但女子思维混乱，无法交流，朱先生于是拨打110求助。三山派出所民警赶到现场后将该女子带回派出所进一步询问。

面对民警的询问，女子

毫无反应。经查找，女子身上有一支笔及一个小笔记本，民警让她把姓名及住址写在上面，女子似乎听懂了，写下了“*慧”、“宝塔山”，并轻声不停地说着自己的名字，再问其他话就没有反应了。

镇江叫“*慧”的有数百人，也许她家住在宝塔山附近，民警遂到公安信息大平台中调取了叫“*慧”的同龄人，并将范围设置在“宝塔山”住处附近。

一个多小时后，搜索毫无结果。民警将搜寻范围扩大到姓名中带有“慧”的同龄女子。

功夫不负有心人，从民警在电脑中调取的近千张人像照片中，小慧终于看到了自己，再打开其家庭成员关系列表，点击放大她母亲的照片，小慧兴奋地直点头。

民警这时才知道，原来小慧说的姓是她父亲的，现在已经更改随其母亲姓了，地址也不是“宝塔山”，而是“宝盖巷”。随后，民警联系上了小慧的家人，驱车二十多公里将其安全送回家中。

民警从小慧母亲处得知，小慧6岁起发生智力障碍，多年来一直没有好转。

以前小慧喜欢在家门口闲逛，迷路了会有熟悉的邻居将其送回，但现在小慧时不时会坐上公交车，逛到其他乡镇，过几天遇到好心人相助才能回家。

仅近3年来，小慧就外出走失十余次，多次被好心人送到派出所。此次离家已有3天，幸亏民警相助才避免再次流落街头。

（赵益 陈路）